                                               ИНФОРМАЦИЯ

о результатах проверки целевого и эффективного использования бюджетных средств муниципальным бюджетным     образовательным учреждением
гимназия № 59.

Основание для проверки: План работы контрольно-ревизионного отдела Управления  образования администрации города Ульяновска на 2014 год, утвержденный начальником управления и согласованный начальником контрольно-ревизионного управления администрации города Ульяновска, приказ Управления образования администрации города Ульяновска от 02.09.2014 № 883.

Цель: проверить целевое и эффективное использование бюджетных средств, предварительный финансовый контроль.

Объект проверки:  Муниципальное бюджетное     образовательное учреждение гимназия №59

Проверяемый период: с 01.01.2011  по 31.08.2014.


Сроки проверки: начало проверки  08.09.2014 
                                окончание проверки 26.09.2014

В результате проверки целевого и эффективного использования бюджетных средств, предварительный финансовый контроль  проверены бюджетные средства в сумме    86102,3 тыс. рублей, установлено нарушений на общую сумму  тыс. рублей, в том числе: 
· неправомерное расходование денежных средств – 61,5 тыс. руб.;
· прочие нарушения  – 3 438,8  тыс. руб.
1. В нарушение  статьи 50 Трудового кодекса РФ коллективный договор на уведомительную регистрацию в Департаменте труда и занятости населения Ульяновской области направлен позже установленного семидневного срока:
         - коллективный договор от  06.01.2011  направлен 23.09.2011, а именно через 260 дней со дня подписания.

         - изменения и дополнения в коллективный договор от 20.03.2014 направлен 02.04.2014, а именно через 13 дней со дня подписания.

2. В  нарушение пункта 4.8 Постановления Администрации города Ульяновска от 28.12.2011 № 404 «О реализации решения Ульяновской Городской Думы от 30.11.2011 №202 «Об утверждении бюджета муниципального образования «город Ульяновск» на 2012 год и на плановый период 2013 и 2014 годов»,  на 2012 год приняты бюджетные обязательства сверх   утверждённых бюджетных назначений на сумму  390,9 тыс.руб.
3. В  нарушение пункта 4.4 Постановления Администрации города Ульяновска от 29.12.2012 №5691 «О реализации решения Ульяновской Городской Думы от 28.12.2012  №193 «Об утверждении бюджета муниципального образования «город Ульяновск» на 2013 год и на плановый период 2014 и 2015 годов»,  на 2013 год приняты бюджетные обязательства сверх   утверждённых бюджетных назначений на сумму  71,2 тыс.руб.
4.      В  нарушение    пункта 12, 13  «Порядка  ведения  кассовых операций

в РФ», утвержденного Советом  директоров ЦБ России от 22.09.1993 № 40: к  приходным  ордерам № 1,2,3 на общую сумму 82200,00  руб. (принято от родителей за ПДОУ)  не  приложены подтверждающие документы (квитанции, реестр);

5. В нарушение пункта 7.3. приложения №1 к  Постановлению Главы города Ульяновска № 8290, пункта 8.3. Постановления  Администрации города Ульяновска от 25.02.2013 № 822, штатные расписания по  МБОУ гимназия №59  на 01.01.2012г,    на 01.04.2012г, на 01.09.2012г,   на 01.01.2013 г, на 01.05.2013г  не согласованы с Главным распорядителем средств бюджета муниципального образования «город Ульяновск». 

6. В нарушение приказа  Начальника Управления образования администрации города Ульяновска от  27.04.2012 №181-л  руководителю учреждения установлена  неправомерная  выплата  стимулирующей надбавки за качество выполненных работ, за интенсивность и высокие результаты работы за  первый квартал 2012 года  в размере   864,15 руб. в том числе КОСГУ 211 «Заработная плата» в сумме 663,71 руб., КОСГУ 213 «Начисление на выплаты по оплате труда»  в сумме 200,44 руб. 
7. В нарушение п.2.11. Постановления Главы Города Ульяновска от 30.10.2008 года № 8290, п.5.9. Постановления  Администрации города Ульяновска от 25.02.2013 № 822 установлено, что учебная нагрузка на 01.09.2012 года, на 01.09.2013 года заместителям директора школы распределена свыше установленной нормы. 
8. В нарушение пункта 3.16. Постановления  Главы города №8290 от 30.10.2008, п.3.8.9. Постановления  Администрации города Ульяновска от 25.02.2013 № 822, неправомерно  установлена доплата  заведующей библиотекой за работу с библиотечным фондом  учебников за период с сентября 2012 года по июнь 2013 года в размере  4533,49 руб., в том числе КОСГУ 211 «Заработная плата» в сумме 3481,95 руб., КОСГУ 213 «Начисление на выплаты по оплате труда»  в сумме 1051,54 руб. 

9. В нарушение  Федерального закона от 19.06.2000 № 82-ФЗ «О минимальном размере оплаты труда»  (в ред. от 01.06.2011 №106-ФЗ), п.3.18. Постановления Главы города от 30.10.2008 №8290, п.7.8. Постановления  Администрации города Ульяновска от 25.02.2013 № 822, ст.133 ТК РФ, разъяснение Минздравсоцразвития  России от 13.02.2008 №326-17, установлено неправомерное  начисление компенсационной доплаты МРОТ за период с сентября   по декабрь 2013 года  в размере  1950,39 руб., в том числе  КОСГУ 211 «Заработная плата» в сумме 1498,00 руб., КОСГУ 213 «Начисление на выплаты по оплате труда»  в сумме 452,39 руб.  

10. В нарушение п.3.5. Постановления Главы города от 30.10.2008 №8290, п.3.5. Постановления  Администрации города Ульяновска от 25.02.2013 № 822, установлено неправомерное начисление доплаты за работу в выходные и нерабочие праздничные дни за январь 2012 года и за январь 2013 года  в размере    35756,24 руб., в том числе  КОСГУ 211 «Заработная плата» в сумме 27462,55 руб., КОСГУ 213 «Начисление на выплаты по оплате труда»  в сумме 8293,69 руб.  

11. В нарушение статьи 284 ТК РФ,  внешний совместитель принят более чем на 0,5 ставки. 

12. В  нарушение п.4.5. Постановления  Администрации города Ульяновска от 25.02.2013 № 822, с 01.09.2013 года не установлена надбавка  стимулирующего характера педагогическим работникам за стаж непрерывной работы, за период с 01.09.2013г по 31.12.2013г в размере 3714,79 руб.

13.      В нарушение статей 506, 508, 708  ГК РФ   в договорах не предусмотрены сроки поставки товара, и оказания услуг, в связи с этим установить соблюдение сроков исполнения невозможно, а именно:

      - в договоре на разработку проектно-сметной документации на капитальный ремонт здания гимназии № 59 от 19.02.2013 № 27
     - договор купли продажи  с ООО «ДНС-Электра»  от 20.12.2013 № В-00042801 на сумму 32,7 тыс. руб.
14. В нарушение пункта 333 Инструкции по применению единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных муниципальных учреждений, утвержденной приказом Министерства Финансов  РФ от 01.12.2010 № 157-н  земельный участок  площадью -  22326 кв.м. переданный на праве постоянного (бессрочного)  пользования МБОУ гимназия № 59  на забалансовом  счете 01 «Имущество, полученное в пользование по его кадастровой стоимости» в сумме 10258583,35  руб.,   не отражен по  данным бухгалтерского  учета. 
15. В нарушение Решения Ульяновской Городской Думы от 28.03.2012 № 40 «Об установление стоимости движимого имущества, находящегося в собственности муниципального образования «город Ульяновск» и подлежащего учету в реестре муниципального имущества»,  сведения  о приобретенном оборудовании и материальных ценностей стоимостью более 3000 руб., за  2012-2013 годы  на общую сумму 2968,5 тыс.руб. были представлены свыше установленного  2-х недельного срока   с момента возникновения изменения или прекращения права на объекты учета в орган местного самоуправления.

16. В нарушение пункта 45 Инструкции по применению единого плана счетов  бухгалтерского учета, утвержденной приказом Министерства финансов РФ от  01.12.2010 №157н,  Инструкции по применению единого плана счетов бухгалтерского учета, утвержденной приказом Министерства финансов РФ от 16.12.2010 №174-н по данным  бухгалтерского учета объекты основных средств (материальные ценности, спортивные сооружения из металлоконструкций) в сумме  7200,00 руб.  на соответствующих счетах аналитического учета  на момент проверки не отражены.
17. В нарушение инструкции, утвержденной приказом Минфина РФ от 15.12.10  № 173-н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета», т.е.  учет  материальных  ценностей не велся   в книгах учета материальных ценностей, по наименованиям, количеству материалов, с использованием отдельных страниц по каждому наименованию объекта учета.
18. Проведенной выборочной  инвентаризацией  основных средств, материальных запасов у заместителя директора по АХЧ   Васильева В.С. выявлены излишки  материальных запасов на общую сумму 691,60 руб.; недостача материальных ценностей  на общую сумму 325,10 руб. Недостача возмещена в ходе проверки, копия чека прилагается. Излишки материальных запасов оприходованы в ходе проверки.

19. Акты проверок по контролю за качеством питания предоставляемых детям из малообеспеченных и многодетных семей проверке предоставлены за  сентябрь 2014 года. За период 2012-2013 годы проверки не проводились. Вышеуказанный факт свидетельствует об отсутствии контроля за организацией питания, предоставляемого детям из малообеспеченных и многодетных семей, со стороны ответственных лиц и администрации МБОУ гимназия №59.

20. Установлено неправомерное расходование бюджетных средств на бесплатное питание учащихся  из малообеспеченных  и многодетных семей на общую сумму 14150,00 руб. Неправомерное расходование  на общую сумму 14150,00  руб. возмещено в ходе проверке на лицевой счет учреждения.
21. По состоянию на  01.01.2014 года  по данным  актов сверки ООО «Альтернатива» имелась кредиторская  задолженность в размере 20,00 руб. в пользу МБОУ гимназия №59. По состоянию на 02.07.2014 года указанная задолженность не погашена.

22. В  нарушение  инструкции, утвержденной приказом Минфина РФ от 15.12.10  № 173-н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета», т.е. в инвентарных карточках обязательные реквизиты заполнены частично, паспортные данные, наименование признаков, характеризующий объект. 

23. В  нарушение  инструкции, утвержденной приказом Минфина РФ от 15.12.10  № 173-н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета», т.е. на некоторых основных средства отсутствуют инвентарные номера.
24. В нарушение  требований  пункта 15.4 Учетной  политике, утвержденной приказом  учреждения от 09.01.2013  № 09. инвентарные  номера  на  основных  средствах  не  соответствуют  указанного пункта, количество знаков  в  инвентарном  номере должно составлять  12 знаков, фактически встречаются   инвентарные  номера с  количеством 6 знаков.  
25. Установлено неправомерное расходование бюджетных средств на  обеспечение  витаминизированным  молоком на  сумму 158,01руб. Неправомерное расходование  в сумме 158,01 руб., возмещено в ходе проверке на лицевой счет учреждения. 
26. В   нарушение письма центрального  банка  РФ от 22.09.1993 №40, в  нарушение Федерального закона от 21.11.1996  N 129-ФЗ «О бухгалтерском учете» наличные  денежные  средства в  кассу  учреждения  не  сдавались, а также   в нарушение  пункта 5.1.  договора фактическая оплата  за обучение производилась общей суммой через сберегательный банк Российской Федерации заместителем директора по УВР, а лично Заказчиком.

27. Аналитический учет по  счету 205.31 «Расчеты с плательщиками доходов от оказания платных работ, услуг», т.е. начисление  и  поступление за платные образовательные  услуги   в  2012-2013  учебном году по каждому ребенку не велся.

28. В нарушение статьи  9,10  Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете», п.11. Инструкции №157н от 01.12.2010  первичные учетные  документы, относящиеся к соответствующим журналам операций   не   подобраны в хронологическом порядке и  не сброшюрованы в папки.
29. В нарушение Федерального закона от 29.11.1996г. № 129 ФЗ «О бухгалтерском учете» данные по бухгалтерскому учету по кредиторской и дебиторской задолженности за 2012 год не соответствуют фактически имеющейся кредиторской и дебиторской задолженности.   Данный факт  свидетельствует о наличии скрытой кредиторской задолженности за 2012 год в сумме 309,4 тыс.руб., образование которой, является нарушением пункта 4.8.Постановления Администрации города Ульяновска от 28.12.2011 № 404 «О реализации решения Ульяновской Городской Думы от 30.11.2011 №202 «Об утверждении бюджета муниципального образования «город Ульяновск» на 2012 год и на плановый период 2013 и 2014 годов».

30. За 2013 год имелась скрытая кредиторская задолженность в сумме 49,6 тыс. руб., образование которой, является нарушением пункта 4.8.Постановления Администрации города Ульяновска от 29.12.2012 № 5691 «О реализации решения Ульяновской Городской Думы от 28.11.2012 №193  «Об утверждении бюджета муниципального образования «город Ульяновск» на 2013 год и на плановый период 2014 и 2015 годов».

Представлением Управления образования директору МБОУ гимназии №59 предложено рассмотреть вышеуказанные нарушения, принять меры по их устранению и недопущению в дальнейшем.
Устранение нарушений находится на контроле  контрольно-ревизионного отдела    Управления образования администрации города Ульяновска.

Начальник КРО
Управления образования                                                                                     Т.В.Бирковская
